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Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè −0, 5 ïîåíà.

Çàîêðóæèâà»å Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó

ñëó÷àjó íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå −1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó:

ëå»èð, øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 250510

1. Âðåäíîñò èçðàçà
(
√
24 +

3
√
26) · 2−1 + (−3)2 − 1√

(−2)2 − 5
√
(−2)5

èçíîñè:

À) 1; Á) 3; Â) íèjå äåôèíèñàíî; Ã) 3
4 ; Ä) 3

2 ; Í) íå çíàì.

2. Âðåäíîñò èçðàçà

(
2

3x+ 2y
+

2

3x− 2y
+

6y

9x2 − 4y2

)
:
6x2y + 3xy2

9x2 − 4y2
, çà x = 3

8 è y = − 2
3 èçíîñè:

À) 1; Á) 2; Â) 4; Ã) −8; Ä) 8; Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå
(25− x)2(x− 5)

x+ 2024
≤ 0 êîjà ïðèïàäàjó ñêóïó N jåäíàê jå:

À) 10; Á) 15; Â) 40; Ã) 14; Ä) 10; Í) íå çíàì.

4. Áðîj ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 4|x+1| + 16 = 5 · 21+|x+1| jå:
À) 0; Á) 1; Â) 2; Ã) 3; Ä) âèøå îä 3; Í) íå çíàì.

5. Çáèð êâàäðàòà ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2 log(x+ 4) = log(x+ 6) jå jåäíàê:
À) 29; Á) 20; Â) 25; Ã) 7; Ä) 4; Í) íå çíàì.

6. Çà àðèòìåòè÷êó ïðîãðåñèjó âàæè äà jå 5a20 − 2a16 = 1366 è a11 + a17 = 564. Ïðîèçâîä a1 · a4 jå jåäíàê:
À) 1804; Á) 1816; Â) 2204; Ã) 2024; Ä) 1914; Í) íå çíàì.

7. Àêî çà ñòðàíèöå òðîóãëà a, b è c âàæè a − b = 5cm, c = 7cm è àêî jå óãàî íàñïðàì ñòðàíèöå c jåäíàê 60°, îíäà jå
a+ b:
À) 5cm; Á) 8cm; Â) 3cm; Ã) 11cm; Ä) 14cm; Í) íå çíàì.

8. Òåìå êâàäðàòíå ôóíêöèjå f(x) = 2x2 − 5x+ 3 ïðèïàäà:
À) 1. êâàäðàíòó; Á) 2. êâàäðàíòó; Â) 3. êâàäðàíòó; Ã) 4. êâàäðàíòó; Ä) êîîðäèíàòíîj îñè; Í) íå çíàì.

9. Çàïðåìèíà ïðàâå ïðàâèëíå øåñòîñòðàíå ïðèçìå îïèñàíå îêî âà§êà ïîëóïðå÷íèêà îñíîâå r =
√
3 cm è âèñèíå

H = 5cm èçíîñè:
À) 30

√
3; Á) 10

√
3; Â) 15

√
3

2 ; Ã) 15
√
3; Ä) 15

√
3

4 ; Í) íå çíàì.

10. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå cos2 x = 2 sinx cosx− sin2 x íà èíòåðâàëó [0, 2π] jåäíàê jå:
À) π; Á) 3π

2 ; Â) 3π
4 ; Ã) π

4 ; Ä) 5π
4 ; Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà
sin 420° · cos 240°
tg 23π

4 · ctg
8π
3

jå:

À) 3
4 ; Á) − 3

4 ; Â) − 4
3 ; Ã) 1; Ä) 4

3 ; Í) íå çíàì.

12. Ïðàâà x+ y = 2024 jå òàíãåíòà ïàðàáîëå y = x2 + 19x+ n. Òàäà jå n jåäíàêî:
À) 2114; Á) 2024; Â) 2124; Ã) 2004; Ä) 2014; Í) íå çíàì.

13. Çáèð êâàäðàòà ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
x2 + 8x+ 16 = x+ 5 jå jåäíàê:

À) 81
4 ; Á) 13; Â) 11; Ã) 25; Ä) 20; Í) íå çíàì.

14. Öåíà íåêîã àðòèêëà jå, íàjïðå, ïîâå£àíà çà 25% à îíäà ñìà»åíà çà 20%. Ñàäàø»à öåíà àðòèêëà ó îäíîñó íà

ïî÷åòíó öåíó jå:
À) âå£à çà 5%; Á) âå£à çà 2%; Â) îñòàëà èñòà; Ã) ìà»à ñå çà 2%; Ä) ìà»à çà 5%; Í) íå çíàì.

15. Êîjè ÷ëàí ó ðàçâîjó áèíîìa
(

3
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3
√
a2 + 2

3

√
a
)12

ñàäðæè a7?

À) øåñòè; Á) ïåòè; Â) îñìè; Ã) äåâåòè; Ä) ñåäìè; Í) íå çíàì.
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1 Á
2 Ã
3 Â
4 Ä
5 Ä
6 À
7 Ã
8 Ã
9 À
10 Á
11 Á
12 Â
13 À
14 Â
15 Ä
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